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                                                    Táboření v roce 2024 proběhne v
                                termínu 16. července - 2. srpna

                            
                

                
Sdružení Wakan Topa pořádá jedinečné dětské tábory již více než 30 let.
 
Našim cílem je poskytnout dětem autentický zážitek života uprostřed přírody. 


Ve světě Wakan Topa se můžete dostat mezi Indiány napodobující původní obyvatele severní Ameriky nebo Valarim prožívající fantasy příběhy ve stylu Pána Prstenů.



                


                


                


                Wakan Topa znamená v jazyce Lakotů (známých také jako Siouxové) Čtyři Tajemství nebo Čtyři Kouzla. Čtyřka je u většiny indiánských kmenů důležitým číslem, protože jsou čtyři světové strany, z nichž vanou větry přinášející nové události a čtyři jsou živly tvořící tento svět. 

            

            
                
		    PŘIHLÁŠKA NA TÁBOR >>
          
                    

                

		
		     Informace o našich táborech
		                    

                

                
                    Novinky

                    8. 1. 2024


Přihlašování pro rok 2024 je spuštěno!

Těšíme se na zkušené indiány i Valarim a samozřejmě rádi uvítáme i nové tváře!

4. 8. 2023


Čas utíká jako voda a tak i naše tábory se schylují ke svému závěru. Nezapomeňte, že příjezd je v pátek 4. 8. 2023 ve 13:30 ke OC Globus. Místo je shodné s odjezdem na tábor.

Zajišťujete si vlastní dopravu? I pro Vás máme připraveny informace k odjezdu. 

                    Starší novinky >>
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                Kontakt

                Mgr. Anna Vašků / Mgr. Veronika Vlčková

                    Tel: +420 737 700 525

                    E-mail: info@wakantopa.cz 

                Wakantopa - w kruhu, z.s.

                    Kostincova 20A, 326 00 Plzeň
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